

5 Концерт артистов театра „Ромэн“

Московский цыганский театр «Ромэн» — единственный в своем роде, и пользуется заслуженной популярностью. Особенностью этого театра является то, что в нем артист удивительно разносторонен и многообразен. Он — актер, музыкант, певец, танцор.

9 октября большая группа молодых артистов Московского театра «Ромэн» выступала в Клину, в Доме культуры термометрового завода. Переполненный зал радушно встретил московских артистов. Приветствуя клинчан, ведущий концерт артист Борис Ташкентский объявил программу. Послышалась цыганская таборная песня «Кай-ёна». Началась песня медленно, а закончилась стремительной пляской участников хора артистов Ларисы Муштаковой и Александра Иванова.

В театре «Ромэн» трудно определить, кто хорист, кто солист. Закончив пляску, Александр Иванов выступил с пеннем, по просьбе слушателей и под дружные аплодисменты всего зала артист исполнил веселую песенку про цыгана-кузнеца. Потом снова звон гитар и пляски. Плясали Виктор и Евграф Янковские.

На сцену вышли братья Семе-

новы, они пели грустные и веселые цыганские песни, а затем, отложив в сторону гитары, пустились в пляс.

Программа концерта обширная, песен и танцев было много. Выступили артистки Роза Джелакоева, Ранса Удвиковова, Рада Волшанинова, Ляля Боброва и исполнительница молдавских и румынских песен Марика Балон.

Ряд песен хорошо исполнил Николай Волшанинов, а певец Валерий Пескро проникновенно спел несколько песен из кинофильмов. Скрипач исполнил «Сентиментальный вальс» Чайковского, а гитаристы — кубинские мелодии.

Успешно также выступили и другие артисты.

12 ОКТ 1963

«СЕРП И МОЛОТ»
г. Клин

о секретаря — 7-21, отдела парт
вторник, четверг и субботу.